
Вихід у рітейл, енергонезалежність та експортні ринки 

— куди рухатися тваринництву? 
 

 
 

Поки ЗСУ впевнено визволяють міста та області, спеціалісти із 

тваринництва вже сьогодні думають, як відбудовуватимуть галузь. 

Компанія EDINSTVO GROUP — лідер комплексних рішень у сфері годівлі, 

ветеринарії та біобезпеки вже сьогодні розробляє моделі для рестарту 

тваринництва. Компанія, як ніхто, знає про усі проблеми, виклики з якими 

борються оператори ринка. Відсутність ритмічних платежів від постійних 

клієнтів, переповнені склади із готовою продукцією, нестабільне 

енергопостачання — це реалії, в яких зараз живе зараз EDINSTVO GROUP. 

 

Але вже сьогодні ми бачимо перспективи. Наприклад, експорт продукції 

тваринництва. Навіть зараз, під час війни, збільшуються обсяг експортованої 

продукції. І нам далі є куди рости. Сучасні технології, європейський рівень, 

інноваційне обладнання — ось за якими принципами працюють зараз великі 

промислові тваринницькі комплекси. Тому великі гравці ринку тваринництва 

мають і надалі освоювати іноземні ринки. Так, як це робить EDINSTVO GROUP. 

Всупереч обставинам за період війни компанії вдалося посилити експортний 

напрям. Це свідчить, що продукція made in Ukraine стає все більш 

затребуваною на зовнішньому ринку. 

 



Компанія EDINSTVO GROUP пропонує варіанти формування бізнес-моделей 

для різних гравців ринку. Великим операторам із підтримкою держави 

відкривати іноземні ринки. Середнім та дрібним виробникам продукції 

тваринництва потрібно освоювати напрям рітейл, виходити на 

високомаржинальні канали реалізації продукції: національні та регіональні 

торгові мережі. Самостійно оператору це зробити майже нереально. Тому 

потрібно створити регіональні кластери із дрібних, середніх виробників та 

держави. Така бізнес-модель дозволить “тваринникам” планувати виробництво, 

впевнено дивитися у майбутнє. 

 

Додатково нагального реагування потребують питання зниження податкового 

навантаження виробника, енергоефективності.  

 

Компанія EDINSTVO GROUP переконана, що тваринництво України може 

відродитися. Адже продовольча безпека країни — пріоритет на всі часи. 

 

 

 


